
 

 

Vyhodnotenie predmetovej ankety FZaSP  

Letný semester 2017-2018 

 

 

Milé študentky a študenti, ďakujeme Vám za vyplnenie predmetovej ankety za letný 

semester akademického roku 2017/18. Vedúce katedier k Vašim hodnoteniam, 

pripomienkam a komentárom prijali stanovisko, pričom jednotlivé hodnotenia boli 

diskutované s vyučujúcimi.  

Aj do budúcna uvítame Vaše podnety a hodnotenia, či už prostredníctvom ankety 

alebo v banke námetov a pripomienok, ktorá sa nachádza vo vestibule fakulty. 

 

Katedra laboratórnych vyšetrovacích metód v zdravotníctve 

 

Pre nízky počet študentov, ktorí vyplnili predmetový dotazník, nemôžeme hodnotenia 

predmetov adekvátne štatisticky vyhodnotiť a prezentovať. S pripomienkami študentov na 

skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných predmetov. 

Pripomienky študentov sa týkali najmä nedostatku učebných materiálov. Túto požiadavku 

zohľadníme v edičnom pláne pri príprave skrípt a vysokoškolských učebníc. Všetky 

pripomienky pozitívne i negatívne budú konzultované s každým vyučujúcim. 

 

Katedra ošetrovateľstva  

 

Študenti vyjadrili väčšinou spokojnosť s priebehom a spôsobom výučby. S 

pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s 

vyučujúcimi daných predmetov. Spokojnosť s náročnosťou požiadaviek na študenta. 

Spokojnosť prepojenia teórie s praxou. Spokojnosť s podporovaním aktívneho, tvorivého a 

kritického myslenia študenta. Spokojnosť s pedagógmi ako odborníkmi v danej oblasti. Všetky 

pripomienky pozitívne i negatívne budú konzultované s každým vyučujúcim 



Katedra sociálnej práce 

 

 Väčšina hodnotení bola pozitívna, alebo neutrálna. Študenti vyjadrili spokojnosť s 

priebehom a spôsobom výučby. S pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby sa bude 

zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných predmetov. Všetky pripomienky pozitívne i 

negatívne budú konzultované s každým vyučujúcim. 

 

Katedra verejného zdravotníctva 

 

Pre nízky počet študentov, ktorí vyplnili predmetový dotazník, nemôžeme hodnotenia 

predmetov adekvátne štatisticky vyhodnotiť a prezentovať tieto výsledky. S pripomienkami 

študentov na skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných 

predmetov. Väčšina hodnotení bola pozitívna. Študenti vyjadrili spokojnosť s priebehom a 

spôsobom výučby. Všetky pripomienky pozitívne i negatívne budú konzultované s každým 

vyučujúcim. 


